
A.F. Milano s.r.l.
Via S. Maria Segreta, 7/9

20123 MILANO
TEL. 02874389

FAX 0228099465
info.afmilano@gmail.com

VENDITA  
“SU OFFERTA”

15 LUGLIO 2020
ORE 18:00

Lotto N.4



CONDIZIONI DI VENDITA

VENDITA AL MAGGIORE OFFERENTE

CON AGGIUDICAZIONE ALL’OFFERTA INFERIORE 

MAGGIORATA DI UNO SCATTO

NESSUNA MAGGIORAZIONE PER COMMISSIONI

€ 12,00 PER IL CONFEZIONAMENTO E LA SPEDIZIONE

VISIONE DEI LOTTI A MILANO SU APPUNTAMENTO

DAL 6 LUGLIO AL 15 LUGLIO

lunedì 14:30 - 18:30

da martedì a venerdì 09:30 - 12:30 e 14:30 - 18:30

TUTTI I LOTTI SONO GARANTITI AUTENTICI  

E NELLE CONDIZIONI DESCRITTE IN CATALOGO

I LOTTI SARANNO CONSEGNATI AL RICEVIMENTO DEL SALDO

RECLAMI MOTIVATI ENTRO QUATTORDICI GIORNI 

DAL RICEVIMENTO SARANNO ATTENTAMENTE 

CONSIDERATI COME DA NORME VIGENTI

COORDINATE BANCARIE PER I PAGAMENTI

LA CASSA . SEDE DI MILANO

VIA GIORGIO GIULINI, 3 - MILANO

IBAN: IT50S0627001600CC0960640345

BIC: CRRAIT2RXXX

---------

BANCO POSTA

IBAN: IT58D0760101600001024119735

BIC: BPPIITRR

15 LUGLIO 2020
ORE 18:00



1VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

1 *�  
Modena - Lettera del 28/12/52 da Modena per Rickenbach (Svizzera) af-
francata con 40 più 15 Cent. annullati con bollo a sbarre più, al verso, 25 
Cent. sfuggito all’annullamento - Tutti bene marginati - Rara affrancatura -  
Cert. ED/Sor (3 + 6 + 4)� € 1.500,00

2 *	
Modena - Lettera raccomandata da Castelnuovo nei Monti (pti R1) per Livorno del 
21/6/59 affrancata con 10 più 15 e 5 Cent. tutti bene marginati - Tricolore in periodo di 
Governo Provvisorio - Molto rara e fresca - Cert. ED (7 + 2 + 3)� € 3.000,00

3 *	
Parma - Splendida lettera da Piacenza 1/2/60 per Milano affrancata con coppia 10 Cent. 
seconda composizione (pos. 32/33 - difetto stereotipo) con grandi margini - Raro insieme 
- Cert. Sor (14/14e - 24.000)� € 3.000,00



2 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

4 *	
Pontificio - Lettera da Ferrara del 4/12/52 affrancata con coppia verticale del 1/2 Baj tete 
beche - Ottimi margini - Ex Crainz - Riprodotta nel volume “I primi francobolli a Roma” 
edito in occasione dell’esposizione a palazzo Braschi nel 1978 - Rarità - EmD - Cert. AD/
Colla (1f - 180.000)� € 25.000,00

5 *	
Pontificio - Lettera da Palestrina per Roma del 29/12/60 affrancata con 7 Baj bene mar-
ginato - Raro uso isolato - Cert. Colla (8a - 12.000)� € 1.700,00

6 *	
Romagne - Lettera da S. Agata Ferrarese (pti R2) del 20/8/59 affrancata con 1 Baj Pon-
tificio quasi otto filetti - Uso in Governo Provvisorio - Rarissima impronta  bene impressa 
- AD (2 - 25.000 ++)� € 2.000,00



3VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

7 *	
Romagne - Bellissima circolare da Bologna 19/9/59 per città affrancata con 1/2 Baj otti-
mamente marginato - Rarità - AD/EmD - Cert. ED (1 - 50.000)� € 8.000,00

8 *	
Romagne - Letterina da Forlì 31/12/59 per Firenze affrancata con coppia molto bene 
marginata del 2 Baj (pos. 8-18 con mancanza occasionale del filetto tra i due es.) - Bel-
lissima - AD/EmD - Cert. ED (3 - 5.000 ++)� € 750,00

9 *	
Romagne - Bellissima lettera da Bologna 21/10/59 per Livorno affranca-
ta con 2 più 3 Baj b. di f. a sinistra - Bicolore rarissima - EmD - Cert. ED  
( 3 + 4 - senza prezzo)� € 3.000,00



4 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

10 *	
Romagne - Lettera da Bologna 4/10/59 per Firenze affrancata con 5 Baj molto bene 
marginato - AD - Cert. ED (6 - 7.000)� € 900,00

11 *	
Romagne - Bellissima lettera da Bologna 4/11/59 per Bari (Regno di Napoli) affrancata 
con 5 Baj molto bene marginato - Timbro Corretta a lato - Raro insieme - EmD/ED/RAY -  
Cert. ED (6 - 7.000 ++)� € 1.100,00

12 *	
Romagne - Lettera da Bologna del 18/3/60 per Genova affrancata con 20 Cent. 
Sardegna bene marginato - Giorno della proclamazione delle Province dell’E-
milia parte integrante del Regno d’Italia - Tre lettere note - Rarità storico postale -  
Cert. Colla (15C)� € 3.000,00



5VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

13 *	
Sardegna - Splendida lettera da Torino del 20/1/53 affrancata con coppia verticale del 20 
Cent. quarto riporto - Grandi margini ed angolo di foglio - Rara - RD - Cert. AD/ED/Bolaffi  
(2 - 11.000 +++)� € 1.800,00

14 *	
Sardegna - Lettera da Sarzana per Roma del 20/10/55 affrancata con 40 più 20 Cent. 
ottimamente marginati - Bellissima e rara - RD/AD/RAY (9 + 8 - 40.000)� € 6.000,00

15 *	
Sardegna - Splendida busta da Torino 16/4/56 per Padova affrancata insufficientemente 
(doppio porto) con 5 più 20 e 40 Cent. (serie dei tre valori emessi!) - Ottimi margini - 
Raro insieme - AD - Cert. ED (13d + 15h + 16c - 11.450 ++)� € 1.800,00



6 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

18 *	
Sicilia - Lettera da Messina 1/3/60 per Cefalù affrancata con tre es. del 1/2 Gr. giallo 
arancio chiaro più un 1/2 Gr. arancio carico ritocco 19 - Tutti con grandi margini - Raro 
insieme d’effetto - Cert. Bolaffi (1aa + 1e - 90.000 ++)� € 10.000,00

17 *	
Sardegna - Splendida busta da Savona 7/11/60 per Parigi affrancata con 10 più 80 più 
20 e 40 Cent. tutti ottimamente marginati - Quadricolore di gran pregio - GO/AD - Cert. 
ED (14A + 17A + 15B + 16Ca - 12.500 +++)� € 2.800,00

16 *	
Sardegna - Splendida bustina da Torino 2/1/64 affrancata con 5 Cent. buoni margini - Es. 
fuori corso ma non tassato - Rara - Cert. ED (13Eb - 500 +++)� € 100,00



7VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

21 *	
Sicilia - Splendida lettera spedita da Nicosia il 1 gennaio 1859 (data all’interno) affrancata 
con 2 Gr. ottimamente marginato con piccolo taglietto di forbici a destra in basso - A lato 
ovale “Francia” che veniva usato in epoca prefilatelica su lettere il cui porto era già stato 
pagato in partenza - Unica lettera primo giorno della provincia di Catania - Tre sole note 
con 2 Gr. prima tavola - Rarità - Avanzo - Cert. ED (6b - 250.000)� € 25.000,00

20 *	
Sicilia - Lettera da Messina 6/4/59 per Napoli affrancata con due es. bene marginati del 
2 Gr. (pos. 45 e 33) - In basso d.c. Vapore Commerciale Posta di Messina e fregi (pti 10) 
- Di pregio - EmD - Cert. RD (6 - 3.700)� € 500,00

19 *	
Sicilia - Letterina affrancata con 2 Gr. (pos. 93) bene marginato annullato con leggera 
impronta del ferro di cavallo con a lato bollo riquadrato “Pet. Soprana” (pti 12) - Raro 
insieme - EmD - Cert. RD (6 - 5.875)� € 800,00



8 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

24 *	
It. Regno - Intero postale da Genova 9/7/18 per la Svizzera dove fu tassato perché  
l’espresso non fu ritenuto valido� € 40,00

23 *	
It. Regno - Cartolina da Modena del 25/12/01 con affrancatura gemella due Re -  
Di pregio� € 120,00

22 *	
Sicilia - Splendida lettera da Modica 2/1/59 (secondo giorno!) affrancata con 2 Gr. azzurro 
oltremare ritocco 81 ottimamente marginato - Franca ovale, ferro di cavallo (due impron-
te) e bollo nominativo tutti impressi in azzurro (pti 12) - Raro insieme - Avanzo - Cert. ED 
(6d - 40.000 +++)� € 5.000,00



9VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

27 *	
Isole Jonie - Cartolina postale da Kerkyra del 22/11/41 - Di pregio� € 120,00

26 *	
La Canea - Cartolina con affrancatura tedesca spedita da Amburgo per la La Canea e 
rispedita a Kissamo - 30/3/06 - Sul fronte a lato d.c. La Canea/Uf.o Postale Italiano/Isola 
di Creta - Unico caso noto� € 140,00

25 *	
It. Regno - Cartolina postale svizzera affrancata con 10 e 25 Cent. Imperiale più 35 Cent. 
posta pneumatica per la Germania - Uso come francobollo ordinario� € 100,00



10 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

30 *	
It. Regno - Busta affrancata con 5 Lire avvento più 5 Lire espresso Luogotenenza - 
3/9/47 - Viaggiata e non tassata� € 50,00

31 * It. Regno - Cartolina fermo posta del 30/6/49 con interessante affrancatura e  
tassazione � € 30,00

29 *	
R.S.I. - Busta viaggiata e censurata da Cernobbio 18/4/44 per Berlino con affrancatura 
multipla� € 120,00

28 *� �
Isole Jonie - Bustina viaggiata da Zakinthos del 19/7/42 con affrancatura di valori  
gemelli� € 150,00



11VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

36 *	
A.M.G.V.G. - Busta del 19/4/46 affrancata e tassata con due es.�   
soprastampati T� € 100,00

33 *	
It. Regno - Busta viaggiata per città 3/10/52 affrancata con 5 Lire Lavoro più 20 Lire 
recapito - Di pregio� € 80,00

34 * It. Regno - Cartolina affrancata con 15 Lire siracusana da bobina - 11/7/59  
(840C)  � € 50,00

35 * It. Regno - Cartolina del 25/3/75 (impostata il 24) affrancata con 40 Lire Anno 
Santo isolato - Possibile solo quel giorno - Rara� € 30,00

32 *	
It. Regno - Busta viaggiata del 2/12/50 affrancata con 20 Lire Anno Santo più 5 Lire 
Lavoro viaggiata con posta pneumatica� € 40,00



12 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

39*	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina Filograno affrancata con soprastampato annullato con 
bolli del primo e secondo tipo (A1)� € 80,00

38 *	
Perù - Busta spedita da Callao il 13/11/77 per Londra affrancata con 10 Cent più 6 Pence 
ed 1 Scellino di Gran Bretagna tutti annullati C38 dell’ufficio postale inglese di Callao - 
Bene dentellati - Di pregio - LG - Cert. AD� € 300,00

37 *	
A.M.G.V.G. - Busta del 17/7/46 censurata per il Lussemburgo -  
Rara destinazione � € 80,00



13VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

46 * Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del volo Torino Trieste con tappa Pavia 
(tasse al retro) - 1/4/26 (L1458)� € 50,00

47 * Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del volo Venezia Trieste - 18/8/26 
(L1585)� € 60,00

40 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta viaggiata per Palermo affrancata con soprastampato  
(A2)� € 40,00

41 * Posta aerea - It. Regno - Cartolina nuova della Marina Militare nella guerra 15/18 
(N7 - serie ottava)� € 25,00

42 * Posta aerea - It. Regno - Copia della rivista “Nel Cielo” del 10/2/1919 raffiguran-
te tre piloti del raid Milano Roma� € 30,00

43 * Posta aerea - It. Regno - Aerogramma affrancato del primo volo Milano Ginevra- 
3/10/25 (1408)� € 40,00

44 * Posta aerea - It. Regno - Busta del 1/4/26 affrancata con due valori del volo 
Torino Trieste (L1437)� € 50,00

45 * Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del volo Torino Trieste 1/4/26 da Pavia 
a Venezia (tasse al retro) - (L1441)� € 50,00



14 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

50 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del volo Napoli Palermo 12/2/27 - Non classi-
ficata con questa affrancatura� € 70,00

49 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del volo Roma Venezia - 1/2/27  
(L1688)� € 70,00

48 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del primo volo Venezia Vienna - 18/8/26 
(L1585)� € 60,00



15VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

53 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del primo volo Brindisi Patrasso - 20/8/29 - Ex 
Celeste� € 170,00

52 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma Pattifinder affrancato del volo Roma Venezia 
10/7/29 (L1940)� € 60,00

51 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma Pattifinder affrancato del volo Roma Milano 
10/7/29 (L1939)� € 60,00



16 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

56 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta del 21/4/30 del volo Roma Tirana  
(243 + 224 + A2A)� € 50,00

55 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata volata con il raid delle Colonie di Lombardi - 
Tappa Roma Massaua con arrivo (L2077)|� € 300,00

54 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata del primo volo Roma Tunisi - 11/12/29  
(L2012)� € 50,00



17VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

60 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma con 7,70 Lire Balbo più Complementare - Firma di 
Longo - 15/12/30 (A 25 - 3.000)� € 600,00

58 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Milano 28/11/30 per Buenos Aires via Marsiglia 
con affrancatura multipla - Bolli di transito ed arrivo� € 80,00

59 * Posta aerea - It. Regno - Cartolina nuova per la crociera aerea Italia/Sud Ame-
rica 1930/31� € 20,00

57 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina del 27/9/30 per la Svizzera recante due valori  
Ferrucci� € 90,00



18 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

63 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartoncino affrancato del volo Roma Caprera  
(ritorno) - 5/6/31� € 60,00

62 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata viaggiata da Torino alle Indie olandesi del 
6/12/31 affrancata con tre valori� € 70,00

61 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma viaggiato da Catania per la Francia con interes-
sante affrancatura multipla - Fermo posta� € 90,00



19VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

67 *	
It. Regno - Busta espresso per la Svizzera con annulli di transito ed arrivo  
(248 + E 18)� € 250,00

65 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata del 3/3/33 da Roma per Parigi con serie 
impero di p.a. più due valori dell’ordinanza - Viaggiata � € 250,00

66 * Posta aerea - It. Regno/Egeo - Aerogramma con affrancatura mista del 18/5/33 
viaggiato con il primo volo diretto Rodi Venezia (L2827)� € 40,00

64 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata da Roma del 17/1/33 del primo volo Vienna 
Semmering (L2779)� € 70,00



20 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

70 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina raccomandata affrancata con 3 Lire volo Roma Buenos 
Aires più 75 Cent. Imperiale - Cachet del volo - CH (A 57)� € 150,00

69 *	
Posta aerea - It. Regno - Fascetta affrancata con sopr. 2 Lire più 1,75 marcia su Roma 
diretta a Buenos Aires - 26/1/34 - Firma autografa di F. Lombardi - Di notevole pregio (L 
3066 - 2.000)� € 600,00

68 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata aerea da Viareggio 11/10/33 per Londra 
con P.A.7 più altri valori - Annulli i transito al verso� € 100,00



21VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

73 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Roma 21/2/34 per la Germania affrancata con tre 
valori (253 + A 10 + 54)� € 130,00

72 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata affrancata con la serie del volo Roma Bue-
nos Aires più complementare - Annulli di transito ed arrivo in Brasile - Cert. Cilio (A 56/59 
+ P.O. 339 - 2.250)� € 400,00

71 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma affrancato con 5 Lire volo Roma Buenos Aires più 
complementare - Annulli di transito ed arrivo - 26/1/34 - CH (A 58)� € 150,00



22 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

76 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata viaggiata da Sanremo affrancata con la 
serie Roma Mogadiscio più complementari - Annulli di transito ed arrivo - Qualche mac-
chiolina ma es. perfetti (A 83/88 - 4.500)� € 600,00

77 * Posta aerea - It. Regno - Busta da Roma del 25/9/35 per il Brasile via Ventimiglia 
affrancata con 75 Cent. e 5 Lire imperiale più 2 Lire f.a.� € 40,00

75*	
Posta aerea - It. Regno - Serie del volo Roma Mogadiscio su tre buste da Firen-
ze a Tobruch, Massaua  e Mogadiscio - Annulli di transito ed arrivo - ED/A.Bolaffi 
(A 83/88 - 6.000 +)� € 1.300,00

74 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata da Brindisi 26/9/34 per Ceylon affrancata 
con quattro es. 50 Cent. - Bollo d’arrivo al verso� € 80,00



23VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

80 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Genova 6/12/35 per il Brasile via Ventimiglia con tre 
valori imperiale� € 70,00

79 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Milano 28/12/35 per l’Egitto - Crash let-
ter - L’idrovolante affondò a circa 2 Km dall’arrivo - Annotazioni dell’epoca -  
Raro documento� € 170,00

78 *	
Posta aerea - It. Regno/Belgio - Busta da Brindisi 11/11/35 per il Congo Belga affrancata 
con tre valori e completata a Bruxelles 14/11/35 con altri tre esemplari - A lato cachet 
del primo volo - Affrancatura completata al verso con due es. Congo Belga e rispedita a 
Bruxelles dove giunse il 29/11 - Pezzo unico con affrancatura di tre Stati - Cert. Longhi 
(3350a - 35BEc)� € 1.500,00



24 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

83 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina per la Germania (ann. accessorio) con affrancatura 
multipla� € 65,00

82 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Genova 19/5/38 per l’Argentina con affranca-
tura multipla trasportato via Zeppelin� € 50,00

81 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata da Pola per Praga del 20/3/36 con affran-
catura multipla - Due combinazioni di valori gemelli - Viaggiata� € 120,00



25VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

86*	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Roma 5/3/37 per l’Australia con affrancatura 
multipla - Arrivo al verso� € 50,00

85 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata da Civitavecchia per Vienna del 2/12/36 
affrancata con valori Orazio (gemelli da 75 Cent. con imperiale)� € 80,00

84 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Roma 26/9/36 per Vienna affrancato con tre 
valori - Vari annulli al verso� € 50,00



26 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

89 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Venezia 31/7/37 per Buenos Aires via Franco-
forte affrancato con vari valori imperiale - Bollo d’arrivo� € 80,00

88 *	
Posta aerea - It. Regno - Cartolina da Venezia 10/7/37 per l’A.O.I.  
diretta a militare� € 75,00

87 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata 6/4/37 affrancata del primo volo Milano/
Torino/Parigi (L37RUa)� € 70,00



27VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

92 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Milano 14/2/38 per l’Argentina con affrancatura 
di pregio� € 400,00

93 * Posta aerea - It. Regno - Copia del giornale “La Domenica del Corriere” del 
13/3/1938 raffigurante la morte di Gabriele D’Annunzio� € 30,00

91 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma viaggiato con affrancatura multipla - Cert. Caffaz 
(257/259 + 422)� € 300,00

90 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Como 6/8/37 per Buenos Aires affrancato con 
75 Cent. Colonie estive - Cert. Caffaz (411 + A 17)� € 130,00



28 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

97 *	
Posta aerea - It. Regno - Manoscritti racc. da Genova 6/6/39 per il Brasile con affranca-
tura multipla via Lufthansa - Uno dei due 20 Lire con dentellatura irregolare - ED - Cert. 
Caffaz (252 + 255 + 259 + A 14/15)� € 250,00

96 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Milano 3/2/39 per la Somalia affrancato insuf-
ficientemente� € 80,00

94 *	
Posta aerea - It. Regno - Raccomandata aerea del 15/7/38 da Roma per Ber-
lino con affrancatura multipla - Non comune il periodo della sopratassa aerea  
per l’Europa� € 60,00

95 * Posta aerea - It. Regno - Busta da La Spezia per l’A.O.I. probabilmente sotto 
affrancata per l’inoltro via aereo in quanto di peso superiore� € 30,00



29VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

100 *	
Posta aerea - It. Regno - Raccomandata aerea da Casarano per U.S.A. con affranca-
tura parzialmente ricoperta dalle fascette della censura - Annulli di transito ed arrivo  
al verso� € 90,00

101 * Posta aerea - It. Regno - Busta affrancata 19/3/40 viaggiata con il primo volo 
Roma Locarno (L4002)� € 35,00

99 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Roma per U.S.A. del 2/11/39 con affrancatura  
multipla - Via Lisbona� € 100,00

98 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Milano 13/6/39 per il Belgio con interessante 
affrancatura multipla� € 180,00



30 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

104 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Udine per l’A.O.I. con affrancatura multi-
pla e fascetta della censura - Diretta fermo posta e ritornata al mittente per compiuta  
giacenza� € 45,00

103 *	
Posta aerea - It. Regno - Aerogramma LATI con importante affrancatura multipla per 
Buenos Aires - Milano 22/5/40 - Cert. RD/Caffaz (255 + 258 + 259)� € 400,00

102 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Merano 16/5/40 per l’Australia trasportata da KLM con 
fascetta della censura� € 75,00



31VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

108 *	
Posta aerea - Colonie italiane - Lotto di tre cartoline variamente affrancate (Libia/Soma-
lia) indirizzate due in Italia e una in Svizzera� € 80,00

107 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta raccomandata espresso da Roma per New York con af-
francatura multipla - 12/10/41� € 120,00

105 *	
Posta aerea - It. Regno - Busta da Roma 29/10/40 per Buenos Aires con affrancatura 
multipla in periodo di guerra� € 50,00

106 * Posta aerea - It. Regno - Aerogramma da Venezia 23/5/41 per New York af-
francata con due es. f. a. da 2 Lire� € 30,00



32 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

111 *	
Posta aerea - Cirenaica - Aerogramma del volo Roma Mogadiscio da Tobruch per Roma 
del 22/3/35 affrancato con due es. mostra coloniale� € 80,00

110 *	
Posta aerea - Cirenaica - Aerogramma del 23/1/34 da Bengasi per Buenos Aires affran-
cato con serie completa del volo più complementari - Al verso bollo in cartella “Perduta 
coincidenza…” - Raro (A 20/23 - 4.500)� € 500,00

109 *	
Posta aerea - A.O.I. - Busta raccomandata aerea affrancata con 10 più 50 Lire - Realmen-
te viaggiata - GO� € 250,00



33VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

114 *	
Posta aerea - Libia - Busta del 14/3/31 da Tripoli per Castelrosso con transito  
a Napoli� € 90,00

113 *	
Posta aerea - Libia - Busta da Bengasi 15/9/28 per la Germania con affrancatura  
multipla - Viaggiata (49 + 65 + E 12)� € 60,00

112 *	
Posta aerea - Egeo - Aerogramma del 24/5/33 affrancato con la serie Zeppelin più com-
plementari - Annulli di transito ed arrivo (L353 - 8.000)� € 1.400,00



34 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

119 *	
Posta aerea - Tripolitania - Cartolina del 29/5/33 affrancata con 3 Lire Zeppelin più com-
plementari di Libia - Annulli di transito ed arrivo (L 682 - 600)� € 150,00

117 *	
Posta aerea - Libia - Aerogramma del 14/7/42 da Zuara Marina con affrancatura  
multipla - Annulli di transito ed arrivo al verso� € 50,00

118 * Posta aerea - Somalia - Aerogramma del 4/3/36 da Chisimaio per Roma affran-
cato con tre coppie del 25 Cent. (218)� € 40,00

115 *	
Posta aerea - Libia - Busta raccomandata aerea da Bengasi 31/3/37 per Roma  
(140/141 + A)� € 75,00

116 * Posta aerea - Libia - Busta raccomandata espresso da Tripoli 6/2/42 viaggiata 
per Lecco con interessante affrancatura� € 40,00



35VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

122 *	
Posta aerea - Tripolitania - Aerogramma affrancato con 5 Lire volo Roma Buenos Aires 
più complementari 24/1/34 - Al verso bollo riquadrato “Transportado por cortesia Pan 
American..” (A 32)� € 150,00

121 *	
Posta aerea - Tripolitania - Aerogramma affrancato con la serie Zeppelin più complemen-
tari - Annulli di transito ed arrivo - 28/5/33 (L 694 - 8.000)� € 1.300,00

120 *	
Posta aerea - Tripolitania - Aerogramma del 29/5/33 affrancato con 5 Lire Zeppelin più 
complementari - Annulli di transito ed arrivo� € 200,00



36 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

126 *	
Posta aerea - Trieste A - Cartolina via aerea per l’Australia affrancata con 100 Lire Lavoro 
più 60 Lire siracusana It. Repubblica - Tariffa per cartolina postale estero più porto aereo 
altri oggetti (riduzione peraltro non prevista per le cartoline) - Interessante� € 140,00

125 *	
Posta aerea - A.M.G.V.G. - Aerogramma viaggiato da Grado 17/10/45 per gli  
Stati Uniti� € 50,00

123 *	
Posta aerea - Tripolitania - Aerogramma del 22/1/34 affrancato con la serie del 
volo Roma Buenos Aires più complementari - Annulli di transito ed arrivo al verso  
(A 30/33 - 2.250)� € 600,00

124 * Posta aerea - M.E.F. - Busta più cartolina per l’Italia da Tripoli con interessanti  
affrancature� € 60,00



37VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

130 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta raccomandata per Baltimora (bolli di transito ed arri-
vo) 3/12/47 recante 3 più 15 più tre 20 Lire e 50 Lire aereo tutti Democratica  
(553 + 560/561 + A 132)� € 60,00

128 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta del 20/1/49 da Palermo per la Finlandia (con arrivo) con 
affrancatura multipla applicata al verso� € 60,00

129 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma raccomandata del 25/7/50 per gli Stati Uniti (con 
arrivo) recante coppia 50 Lire aereo più, al verso, 25 e 50 Lire Democratica� € 35,00

127 *	
Posta aerea - Trieste A - Busta del 3/12/51 per l’Etiopia affrancata con quattro esemplari 
- Arrivo al verso (97 + A 13 + A 22)� € 100,00



38 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

133 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma per l’Oregon senza arrivo affrancato con 15 più 100 
Lire Democratica - 14/1/50 (565 + 560)� € 40,00

132 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma da Venezia del 4/12/9 per la Guinea francese (con 
arrivo) - Sottoaffrancata - Rara destinazione (559 + 560 + 564)� € 130,00

131 *	
Posta aerea - It. Rep. - Cartolina da Napoli 8/8/50 via aerea per Israele con due 15 più 
50 Lire Democratica (560 + 564)� € 40,00



39VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

136 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma per gli Stati Uniti (senza arrivo) del 27/2/50 recante 
100 Lire più tre es. del 5 Lire Democratica (565 + 555)� € 50,00

135 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma raccomandato viaggiato con affran-
catura multipla Democratica (recto-verso) per gli Stati Uniti - 21/10/47 
 (565 + 554 + 561 + A 132)� € 100,00

134 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma del 19/2/50 per Buenos Aires (con arrivo) recante 
coppie 20 più 50 e 100 Lire Democratica� € 50,00



40 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

139 *	
Posta aerea - It. Rep. - Bustina per il Canada (senza arrivo) con 100 Lire Democratica più 
altri valori - 17/12/47 (565 + 561 + A 131)� € 65,00

138 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma del 25/1/50 per gli Stati Uniti (senza arrivo) affran-
cato con 15 più 100 Lire Democratica (565 + 560)� € 40,00

137 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta (senza arrivo) del 14/12/50 affrancata con 100 Lire Demo-
cratica più 20 Lire Lavoro  per la California (565 + 642)� € 40,00



41VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

142 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma con arrivo del 3/4/48 per l’Argentina recante 50 più 
due es. 100 Lire Democratica (564/565)� € 80,00

141 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma del 21/5/48 per gli Stati Uniti (bollo amministrativo 
d’arrivo) recante 10 aereo più due 100 Lire Democratica (565)� € 90,00

140 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta del 17/3/48 per l’Ecuador (con arrivo) affrancata con 20 più 
100 Lire Democratica� € 90,00



42 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

145 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma per Buenos Aires del 14/10/48 con arrivo recante 
un 10 più tre es. 100 Lire Democratica - Bodini (559 + 565)� € 120,00

144 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta per Buenos Aires (senza arrivo) affrancata con tre es. del 
100 Lire più altri valori Democratica - Bodini� € 100,00

143 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma con arrivo del 18/9/47 per Buenos Aires recante 
quattro 10 più coppia 100 Lire Democratica - Bodini (565 + 558)� € 50,00



43VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

147 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta di servizio delle Poste contenente lettera recuperata dall’in-
cidente aereo del 23/12/49 - Rara� € 120,00

148 * Posta aerea - It. Rep. - Cartolina per Il Cairo con annullo d’arrivo affrancata 
con 5 più 60 Lire Lavoro in perfetta tariffa (637 + 649)� € 40,00

149 * Posta aerea - It. Rep. - Cartolina per la Svezia affrancata con 12 Lire La-
voro (scritto fino a 5 parole) - Tassata con apposizione di due esemplari e speciale  
etichetta - Bella� € 30,00

150 * Posta aerea - It. Rep. - Cartolina del 20/8/57 per Mogadiscio affrancata con 50 
Lire Italia al lavoro più 5 Lire turrita� € 25,00

146 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta per Amsterdam del 9/7/48 senza bollo d’arrivo con affran-
catura multipla (579 + 580 + 588)� € 50,00



44 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

157 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma affrancato per Curacao (con arrivo) del 5/3/54 (730 
+ A 142)� € 70,00

155 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta raccomandata aerea da Roma 7/2/52 per il Cairo affrancata 
con 300 Lire aereo più 40 Lire Lavoro - Bollo d’arrivo (646 + A 143)� € 75,00

156 * Posta aerea - It. Rep. - Busta aerea per Philadelphia (senza arrivo) recante 
striscia di tre del 100 Lire Lavoro - 9/12/52 (651)� € 40,00

151 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma per Buenos Aires del 9/12/52 con affrancatura La-
voro/aerea (637 + 649 + 651 + A 143)� € 70,00

152 * Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma da Milano del 23/6/53 per Montevideo 
affrancato con 30 Lire Lavoro più 300 Lire aereo (644 + A 143)� € 50,00

153 * Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma da Genova 5/12/54 per il Messico affran-
cato in tariffa con due valori Lavoro - Bollo d’arrivo (644 + 651)� € 30,00

154 * Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma per l’Argentina del 5/2/52 con bollo d’ar-
rivo affrancato con tre valori Lavoro (646 + 648 + 651)� € 20,00



45VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

160 *	
Posta aerea - It. Rep. - Lotto dei tre aerogrammi con serie Gronchi fra cui rosa ricoperto 
(918/921)� € 400,00

159 *	
Posta aerea - It. Rep. - Busta raccomandata da Milano 13/12/58 per il Venezuela recante 
un blocco di dodici più coppia del 175 Lire amicizia italo/brasiliana - Bollo d’arrivo ed in 
perfetta tariffa (837)� € 100,00

158 *	
Posta aerea - It. Rep. - Aerogramma da Roma 11/6/55 per gli Stati Uniti affran-
cato in partenza con quattro es. 60 Lire siracusana più 20 Cent. espresso Stati Uni-
ti per il recapito degli U.S.A. - Esatta tariffa in affrancatura mista con bollo d’arrivo -  
Raro insieme� € 100,00



46 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

163 *	
Posta aerea - S. Marino/Germania - Cartolina con affrancatura mista del volo Zeppelin a 
Konigsberg - 1939 (L 970)� € 170,00

164 à Posta aerea - Erinnofili - Lotto di dieci vignette nuove Zeppelin� € 10,00

162 *	
Posta aerea - S. Marino/Germania - Cartolina del 8/7/39 del volo Zeppelin a Gorlitz - Af-
francatura mista - Cert. Oechsner (L 962)� € 170,00

161 *	
Posta aerea - S. Marino - Cartolina affrancata con 10 Lire Zeppelin più complementari - 
Annulli di transito (L 620 - 1.950)� € 280,00



47VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

167 *	
Posta aerea - Vaticano - Busta del volo per Gibilterra affrancata con solo Vaticano - Unico 
aerogramma noto -  Non censito (L 2609 inedito)� € 550,00

166 *	
Posta aerea - Vaticano/It. Regno - Busta per Gibilterra del 29/4/32 con affrancatura mista 
- Pochissime buste trasportate (L 2609)� € 450,00

165 *	
Posta aerea - Vaticano/It. Regno - Aerogramma del 1/7/30 con affrancatura mista per 
Beyrouth - Primo volo - 28 trasportate (L 2060)� € 140,00



48 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

170 *	
Posta aerea - Albania - Aerogramma affrancato anche con francobollo speciale spedito 
da Tirana 1/7/33 via Roma per Vienna (A 4)� € 120,00

169 *	
Posta aerea - Vaticano - Busta affrancata del primo volo Roma/Locarno 16/3/1940 (L 
4002)� € 80,00

168 *	
Posta aerea - Vaticani/It. Regno - Busta per Lione con affrancatura mista per l’inaugura-
zione della linea aerea Roma/Parigi - 20 buste volate (L 3299)� € 220,00



49VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

173 *	
Posta aerea - Francia - Cartolina con scritto raffigurante le esequie per l’aviatore Ma-
neyrol nel 1923� € 15,00

172 *	
Posta aerea - Francia - Cartolina quadrupla nuova raffigurante f.lli Wright� € 40,00

171 *	
Posta aerea - Austria - Cartolina affrancata del 26/5/33 affrancata e viaggiata con volo 
Zeppelin (L 203 - 1.500)� € 250,00



50 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

176 *	
Posta aerea - Grecia - Busta raccomandata affrancata con la prima serie aerea più com-
plementari al verso (A 1/4)� € 60,00

175 *	
Posta aerea - Germania - Cartolina del 30/4/32 non affrancata volata con Zeppelin 4° 
Sudamerikanfahrt� € 50,00

174 *	
Posta aerea - Germania - Cartolina nuova raffigurante Zeppelin Frernfahrt� € 20,00



51VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

179 *	
Posta aerea - Liechtenstein - Aerogramma affrancato del primo volo Ginevra/Bombay con 
Boeing 707 - 2/7/60� € 45,00

178 *	
Posta aerea - Liechtenstein - Busta raccomandata viaggiata del 31/8/30 del primo volo 
Vaduz/St. Gallen� € 60,00

177 *	
Posta aerea - Grecia - Busta del 2/2/32 per l’Egitto afrancata con tre valori più due eti-
chette (una al verso) - Viaggiata� € 60,00



52 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

182 *	
Posta aerea - Spagna - Aerogramma affrancato del primo volo Zeppelin per il Sudamerica 
da Siviglia a New York - 19/5/30� € 150,00

181 *	
Posta aerea - Lussemburgo - Aerogramma affrancato con i due valori Europa CEPT an-
nullati con bollo del primo volo Lussemburgo/Monaco/Salisburgo - 6/10/57� € 50,00

180 *	
Posta aerea - Lussemburgo - Cartolina con affrancatura Lussemburgo/Germania volata 
via Zeppelin - 28/5/33 - Rara (L 225)� € 650,00



53VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

185 *	
Posta aerea - Argentina - Aerogramma per l’Italia del 8/5/40 affrancato con tre valori - Al 
verso bollo per il decimo anniversario del primo volo Air France� € 40,00

184 *	
Posta aerea - Argentina - Busta affrancata con tre valori da Buenos Aires 12/8/39 per 
l’Italia - Al verso Transatlantic Air Service in cartella - Interessante� € 80,00

183 *	
Posta aerea - Svizzera - Cartolina del 28/5/33 da Romanshorn a Monaco via Roma affran-
cata e viaggiata con volo Zeppelin (L 228 - 900)� € 250,00



54 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

188 *	
Posta aerea - Brasile - Aerogramma affrancato del 6/9/35 trasportato via Condor Zeppe-
lin Lufthansa per Lissone� € 60,00

187 *	
Posta aerea - Bolivia - Aerogramma da La Paz del 20/2/38 affrancato con quattro esem-
plari regolarmente viaggiato per Roma� € 30,00

186 *	
Posta aerea - Australia - Cartolina speciale numerata del primo “autogiro flight” da Port-
land a Vittoria - 16/11/34 - Affrancata e con annullo speciale del volo� € 60,00



55VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

191 *	
Posta aerea - Cuba - Aerogramma del 6/2/28 affrancato con es. sopr. Lindbergh per gli 
Stati Uniti� € 50,00

190 *	
Posta aerea - Lima - Aerogramma affrancato del 5/33 trasportato con il volo De Pinedo - 
Rarità - Ex Celeste� € 350,00

189 *	
Posta aerea - Cile - Aerogramma da Santiago a Roma spedito dall’ambasciata italiana il 
12/9/37 e regolarmente affrancato e viaggiato� € 30,00



56 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

194 *	
Posta aerea - Nuova Zelanda - Aerogramma del primo volo Wellington/Nelson 
/Wellington - 13/3/36� € 50,00

193 *	
Posta aerea - Nuova Zelanda - Aerogramma del primo volo Kaitaia/Sydney - 22/6/34 
Christchurch� € 60,00

192 *	
Posta aerea - Marocco - Aerogramma raccomandato del primo volo Casablanca/Ville 
Nouvelle - 1945� € 50,00



57VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

196 *�  
Posta aerea - Stati Uniti - Aerogramma affrancato con quattro valori - 24/7/33 - Tappa 
New York/Roma della crociera aerea del decennale - Cert. RAY (L 2946)� € 700,00

195 *	
Posta aerea - Nuova Zelanda - Aerogramma affrancato del 27/4/40 del primo volo Nuova 
Zelanda/Australia/Inghilterra� € 60,00



58 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

207 àà A.O.I. - Serie soggetti vari - 35 valori (1/20 + A 1/13 - 1.950)� € 280,00

208 àà A.O.I. - Bimillenario Augusto - 8 valori (21/26 + A 14/15 - 45)� € 6,00

202 àà Em. generali - Marcia su Roma - 18 valori �  
(32/41 + A 22/29 - 1.000)� € 150,00

203 àà Em. generali - Fiera Milano (42/45 - 35)� € 5,00

204 àà Em. generali - Campionati mondiali di calcio - 12 valori�   
(46/50 + A 31/37 - 2.250)� € 300,00

205 àà Em. generali - 100 Lire Dante (A 14 - 75)� € 10,00

206 àà Em. generali - Onoranze (A 30 - 90)� € 10,00

199 àà Colonie italiane - Emissioni generali - Cinquantenario garibaldino - 17 valori  
(1/10 + A 1/7 - 500)� € 75,00

200 àà Em. generali - Dante Alighieri - 18 valori (11/22 + A 8/13 - 180)� € 25,00

201 àà Em. generali - Cinquantenario eritreo - 16 valori�   
(23/31 + A 15/21 - 2.000)� € 300,00

197 àà It. Regno - 5 Lire Manzoni, bene dentellato e centrato - Cert. RAY 
(156 - 5.000)� € 500,00

198 àà It. Repubblica - 300 Lire pacchi bene dentellato e centrato - Cert. Colla  
(P.P. 79)� € 350,00
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59VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

211 àà A.O.I. - Fratellanza non emessa - 4 valori splendidi e rari�   
(41/44 - 22.500)� € 3.300,00 

209 àà A.O.I. - Triennale - 11 valori (27/33 + A 16/19 - 100)� € 15,00

210 àà A.O.I. - Fratellanza d’armi - 8 valori (34/40 + A 21 - 162,50)� € 25,00

212 àà A.O.I. - 1 Lira aereo con valore centrale (A 20 - 900)� € 135,00

213 àà A.O.I. - Seconda serie tasse e recapito autorizzato - 12 valori�  
(R.A. 1 + T. 14/24 - 90)� € 12,00

214 àà A.O.I. - Prima serie tasse (T 1/13 - 600)� € 90,00

215 àà Castelrosso - Prima serie - 9 valori (1/9 - 900)� € 130,00

216 àà Castelrosso - Serie di cinque valori (10/14 - 100)� € 15,00

217 àà Castelrosso - Soprastampa obliqua - 10 valori (15/24 - 100)� € 15,00

218 àà Cirenaica - Propaganda Fide (1/4 - 135)� € 20,00

219 àà Cirenaica - Marcia su Roma (5/10 - 275)� € 40,00

220 àà Cirenaica - Manzoni - 6 valori - Copia cert. RAY (11/16 - 2.100)� € 300,00

221 àà Cirenaica - Anno Santo (17/22 - 75)� € 10,00

215214212

211

220

210209



60 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

238 àà Egeo - Pittorica - 9 valori (3/11 - 2.250) � € 330,00

239 àà Egeo - Congresso idrologico - 9 valori - Cert. RAY �  
(12/20 - 7.500)� € 1.100,00

240 àà Egeo - Virgilio - 13 valori (21/29 + A 4/7 - 125)� € 15,00

222 àà Cirenaica - 1,25 Lire Giubileo b. di f. (26 - 2.250)� € 300,00

223 àà Cirenaica - Milizia seconda (49/52 - 70)� € 10,00

224 àà Cirenaica - Montecassino - 7 valori (53/59 - 225)� € 35,00

225 àà Cirenaica - Ferrucci - 5 valori (63/67 - 200)� € 30,00

226 àà Cirenaica - Milizia terza (68/71 - 900)� € 130,00

227 àà Cirenaica - Istituto agricolo - 5 valori (72/76 - 125)� € 15,00

228 àà Cirenaica - Virgilio - 9 valori (77/85 - 65)� € 10,00

229 àà Cirenaica - S. Antonio - 7 valori (86/92- 75)� € 10,00

230 àà Cirenaica - Arte coloniale - 12 valori (93/98 + A 24/29 - 280)� € 40,00

231 àà Cirenaica - Soggetti africani - 6 valori (A 6/11 - 250)� € 35,00

232 àà Cirenaica - Zeppelin (A 12/17 - 300)� € 45,00

233 àà Cirenaica - Balbo (A 18/19 - 150) � € 20,00

234 àà Cirenaica - Roma Buenos Aires (A 20/23 - 70)� € 10,00

235 àà Cirenaica - Roma Mogadiscio - 10 valori (A 30/39 - 750)� € 100,00

236 àà Cirenaica - Tassa e Vaglia - 6 valori (T.V. 1/6 - 650)� € 90,00

237 àà Egeo - 25 e 50 Cent. (1/2 - 550)� € 80,00
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61VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

246 àà Egeo - Medaglie - 20 valori (80/90 + A 38/46 - 3.300)� € 500,00

247 àà Egeo - Anno Santo - 8 valori (91/98 - 1.500)� € 200,00

245 àà Egeo - Calcio - 9 valori - Cert. RAY (75/79 + A 34/37 - 2.600)� € 400,00

241 àà Egeo - Congresso Eucaristico - 7 valori (30/36 - 750)� € 100,00

242 àà Egeo - S. Antonio - 7 valori (37/43 - 1.125)� € 160,00

243 ààEgeo - Dante Alighieri - 18 valori (44/55 + A 8/13 - 150)� € 20,00

244 àà Egeo - Serie del ventennale - 10 valori (65/74 - 1.250)� € 180,00

248 àà Egeo - Augusto - 15 valori (99/108 + A 47/51 - 650)� € 100,00

249 àà Egeo - Triennale - 11 valori (111/117 + A 52/55 - 60)� € 8,00

250 àà Egeo - 100 Lire Dante (A 21 - 75)� € 10,00

251 àà Egeo - Zeppelin - 6 valori (A 22/27 - 2.500)� € 350,00
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62 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

255 àà Egeo - Serie pacchi - 11 valori (P.P. 1/11 - 450)� € 65,00

256 àà Egeo - Serie tasse - 9 valori (T. 1/9 - 300) � € 45,00

257 àà Egeo - Occ. tedesca - Pro assistenza - 10 valori �  
(118/125 + E 3/4 - 2.000)� € 300,00

252 àà Egeo - Trittici a. di f. - 2 valori (A 28/29 - 550)� € 80,00

253 àà Egeo - Ala stilizzata - 4 valori (A 30/33 - 112,50)� € 15,00

254 àà Egeo - Cervo in corsa - 2 valori (E 1/2 - 75)� € 10,00

258 àà Egeo - Occ. tedesca - Pro sinistrati - 6 valori (126/131 - 400)� € 60,00

259 àà Egeo - Occ. tedesca - Pro Croce Rossa (132/133 - 300)� € 45,00

260 àà Egeo - Occ. tedesca - Pro sinistrati - Aerea - 4 valori �  
(A 56/59 - 600)� € 90,00

261 àà Egeo - Isole - Serie Ferrucci per le 13 isole più Castelrosso ed Egeo - 73 valori 
(1.795)� € 250,00

262 àà Egeo - Isole - Giro completo dei valori ordinari (Leoni/Michetti) delle 13  
isole - 146 valori (15.715)� € 2.000,00

263àà Egeo - Isole - Giro Garibaldi delle 13 isole più Castelrosso e aerea Egeo -  
147 valori (10.900)� € 1.400,00

264 àà Eritrea - Fresca serie Umberto - 11 valori ben dentellati �  
(1/11 - 6.250)� € 900,00

265 àà Eritrea - Seconda serie - 7 valori (12/18 - 255)� € 40,00

264
260

259
258

257

256
255

252
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281 àà Eritrea - 1,25 Lire non emesso - Fresco - Cert. RAY �  
(118 A - 6.000)� € 800,00

282 àà Eritrea - 5 Lire non emesso - Qualche macchiolina al verso�   
(119 A - 2.400)� € 200,00

283 àà Eritrea - Volta (120/122 - 100)� € 15,00

284 àà Eritrea - Michetti e floreale - 5 valori (123/127 - 2.250)� € 300,00

269 àà Eritrea - Tre valori soprastampati (38/40 - 2.000)� € 300,00

270 àà Eritrea - Croce Rossa - 4 valori (41/44 - 400)� € 60,00

271 àà Eritrea - Leoni e Michetti (47/49 - 165)� € 25,00

272 àà Eritrea - Elefanti e leoni - 7 valori (54/60 - 250)� € 40,00

273 àà Eritrea - Propaganda Fide (61/64 - 135)� € 20,00

274 àà Eritrea - Marcia su Roma - 6 valori (65/70 - 275)� € 40,00

275 àà Eritrea - Manzoni - 6 valori - RAY/Bolaffi (71/76 - 2.100)� € 300,00

276 àà Eritrea - Tre piccoli valori (77/79 - 90)� € 10,00

277 àà Eritrea - Serie soprastampata - 7 valori (80/86 - 300)� € 45,00

278 àà Eritrea - Anno Santo (87/92 - 75)� € 10,00

279 àà Eritrea - Tre soprastampati (93/95 - 650)� € 90,00

280 àà Eritrea - Tre valori floreale (113/115 - 1.375)� € 190,00

266 àà Eritrea - Floreale - 11 valori - Ben dentellati (19/29 - 4.000)� € 600,00

267 àà Eritrea - 15 su 20 Cent. (30 - 450)� € 70,00

268 àà Eritrea - Soggetti africani (34/37 - 2.125)� € 300,00

268267266

280279275269
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299 àà Eritrea - Soggetti africani - Aerea - 10 valori (A 17/26 - 500)� € 75,00

300 àà Eritrea - I tre espressi (E 1/3 - 650)� € 90,00

301 àà Eritrea - Due espressi (E 4/5 - 100)� € 15,00

302 àà Eritrea - Due espressi (E 6/7 - 100)� € 15,00

295 àà Eritrea - Soggetti africani - 10 valori (203/212 - 500)� € 75,00

296 àà Eritrea - Duca degli Abruzzi - 7 valori (213/219 - 550)� € 80,00

297 àà Eritrea - Arte coloniale - 12 valori (220/225 + A 1/6 - 280)� € 40,00

298àà Eritrea - Volo Roma Mogadiscio - 10 valori (A 7/16 - 750)� € 100,00

288 àà Eritrea - Soggetti africani - 10 valori (155/164 - 600)� € 90,00

289 àà Eritrea - Ferrucci - 5 valori (165/169 - 200)� € 30,00

290 àà Eritrea - Milizia - 4 valori (170/173 - 900)� € 130,00

291 àà Eritrea - Istituto agricolo - 5 valori (174/178 - 125)� € 15,00

292 àà Eritrea - Virgilio - 9 valori (179/187 - 65)� € 10,00

293 àà Eritrea - S. Antonio - 7 valori (188/194 - 75)� € 10,00

294 àà Eritrea - Effigie V.E. terzo - 8 valori (195/202 - 85)� € 12,00

285 àà Eritrea - Parmeggiani - 5 valori �  
(128 + 136/137 + 142/143 - 1.230)� € 200,00

286 àà Eritrea - Soggetti africani (129/131 - 1.400)� € 200,00

287 àà Eritrea - Montecassino - 7 valori (145/151 - 225)� € 35,00

286
285

298296295
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307 àà Eritrea - Seconda serie pacchi - 13 valori - Cert. RAY �  
(P.P. 9/21 - 2.800)� € 400,00

306 àà Eritrea - Prima serie pacchi - 10 Cent. b. di f. - Fresca e rara - Cert. ED per il 2  
(P.P. 1/8 - 14.000)� € 2.000,00

303 àà Eritrea - Espresso soprastampa nera (E 10 - 2.250)� € 300,00

304 àà Eritrea - Espresso (E 11 - 500)� € 75,00

305 àà Eritrea - Recapito (R.A. 1 - 125)� € 15,00

304303

306

307

308

308 àà Eritrea - Terza serie pacchi - 11 valori - Rara e fresca - Cert. AD per il 22  
(P.P. 22/32 - 25.000)� € 3.700,00

310

309

311

309 à/àà Eritrea - Prima serie tasse - 11 valori - Alto valore e qualche es. con 
leggera traccia - AD - Cert. RAY (T. 1/11 - 7.000)� € 1.000,00

310 à  Eritrea - Alti valori tasse (T. 12/13 - 3.600)� € 500,00

311 à Eritrea - Terza serie tasse - 11 valori (T. 14/24 - 5.000)� € 700,00
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325 àà Libia - Pittorica - 8 valori - 15 Cent. con qualche macchiolina - 50 Cent. cert. RAY  
(58/65 - 12.000)� € 1.500,00

321 àà Libia - Pittorica - 12 valori (21/32 - 3.000)� € 450,00

322 àà Libia - Leoni e Michetti - 3 valori (33 + 38/39 - 60)� € 10,00

323 àà Libia - Seconda Pittorica - 10 valori (44/53 - 2.750)� € 400,00

324 àà Libia - Sibilla libica - 4 valori (54/57 - 600)� € 90,00

316 àà Etiopia - Effigie V.E. - 7 valori (1/7 - 500)� € 75,00

317 àà Libia - Prima serie - 12 valori (1/12 - 3.500)� € 500,00

318 àà Libia - Croce Rossa (13/16 - 400)� € 60,00

319 àà Libia - 20 su 15 Cent. a. di f. (17 - 300)� € 45,00

320 àà Libia - Floreale e Michetti - 3 valori (18/20 - 305)� € 45,00

312 àà Eritrea - 60 Cent. tasse (T. 25 - 500)� € 75,00

313 àà Eritrea - Serie tasse - 13 valori (T. 26/38 - 600)� € 90,00

314 àà Eritrea - Tasse vaglia - 6 valori (T.V. 1/6 - 1.000)� € 150,00

315 àà Eritrea - Servizio commissioni (S.C. 1/3 - 480)� € 70,00

315314313312
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338 àà Libia - 5 e 10 Lire Pittorica dent. 11 - AD/CH/FI - Cert. RAY�   
(144/145 - 8.250)� € 1.200,00

339 àà Libia - 5 Lire Pittorica (163 - 900)� € 130,00

340 àà Libia - Fratellanza d’armi - 8 valori (171/177 + A 45 - 130)� € 15,00

341 àà Libia - Prima serie aerea (A 1/2 - 350)� € 50,00

342 àà Libia - I due espressi (E 1/2 - 500)� € 75,00

326 àà Libia - Prima fiera di Tripoli - 8 valori (66/71 + E 14/15 - 225)� € 30,00

327 àà Libia - Seconda fiera di Tripoli - 6 valori (72/77 - 125)� € 15,00

328 330329
328 àà Libia - Tre valori ordinari (78/80 - 600)� € 90,00

329 àà Libia - Terza fiera di Tripoli - 6 valori (81/86 - 1.100)� € 150,00

330 àà Libia - Quarta fiera di Tripoli - 7 valori (87/93 - 450)� € 70,00

333

331

338

331 àà Libia - Quinta fiera - 10 valori (95/102 + A 3 + E 16 - 850)� € 120,00

332 àà Libia - Tipi Pittorica/Sibilla - 5 valori (103/107 - 100)� € 15,00
333 àà Libia - Sesta fiera - 14 valori (108/117 + A 4/7 - 1.800)� € 250,00

334 àà Libia - Settima fiera - 13 valori (118/124 + A 8/12 - 2.875)� € 400,00

335 àà Libia - Ottava fiera - 14 valori (125/131 + A 14/20 - 3.500)� € 500,00

336 àà Libia - Nona fiera - 12 valori (132/127 + A 21/26 - 160)� € 20,00

337 àà Libia - Undicesima fiera (142/143 + A 32/33 - 250)� € 35,00

335334
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358 àà Oltre Giuba - Serie ordinaria - 15 valori (1/15 - 1.650)� € 250,00

359 àà Oltre Giuba - Michetti e floreale - 5 valori�  
(16/17 + 42/44 - 1.060)� € 150,00

360 àà Oltre Giuba - Giubileo - 5 valori - RAY (18/20 + 22/23 - 3.090)� € 450,00

353 àà Libia - Serie tasse - 10 valori (T. 1/10 - 600)� € 90,00

354 àà Libia - 60 Cent. tasse - B. di f. (T. 11 - 600)� € 90,00

355 àà Libia - Serie tasse - 13 valori (T. 12/24 - 900)� € 130,00

356  àà Libia - Meharista - 11 valori (T. 25/35 - 75)� € 10,00

357 àà Libia - Servizio Commissioni (S.C. 1/3 - 350)� € 50,00

350 à/àà Libia - Prima serie pacchi - 13 valori - Cert. RAY �  
(P.P. 1/13 - 1.150 +)� € 150,00

346 àà Libia - Due espressi (12/13 - 1.020)� € 150,00

347 àà Libia - Espresso con centro spostato (E 17 A - 120)� € 15,00

348 àà Libia - Recapito (R.A. 1 - 550)� € 80,00

349 àà Libia - Recapito dent. 14 (R.A. 2 - 125)� € 15,00

343 àà Libia - Quattro espressi turrita (E 3/4 + 7/8 - 95)� € 15,00

344 àà Libia - Due espressi (E 5/6 - 100) � € 15,00

345 àà Libia - Due espressi (E 9/10 - 75)� € 10,00

357355354353

351

350

359358

348347346

351 àà Libia - Seconda pacchi - 11 valori (P.P. 14/24 - 2.500)� € 350,00

352 àà Libia - 50 Cent. pacchi (P.P. 25 - 280)� € 40,00

360
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371 àà Somalia - Soprastampati - 11 valori (34/44 - 800)� € 120,00

372 àà Somalia - Propaganda Fide - 4 valori (45/48 - 135)� € 20,00

373 àà Somalia - Marcia su Roma - 6 valori (49/54 - 350)� € 50,00

374 àà Somalia - Manzoni - 6 valori - Cert. RAY (55/60 - 2.100)� € 300,00

374373371

370369366

365364363

361 àà Oltre Giuba - Espressi (E 1/2 - 400)� € 60,00

362 àà Oltre Giuba - Serie pacchi - A. di f. tranne tre - 13 valori �  
(P.P. 1/3 - 2.800)� € 400,00

363 àà Oltre Giuba - Serie tasse - 10 valori - RAY (T. 1/10 - 2.400)� € 400,00

364 àà Oltre Giuba - Serie tasse vaglia (T.V. 1/6 - 1.600)� € 240,00

365 àà Somalia - Fresca prima serie - 7 valori (1/7 - 750)� € 100,00

366 àà Somalia - Zanzibar - 2 valori - Cert. RAY (8/9 - 13.200)� € 1.800,00

367 àà Somalia - Soprastampati in moneta italiana - 8 valori �  
(10/16 + 23 - 425)� € 70,00

368 àà Somalia - Nuovi valori (17/18 - 250)� € 35,00

369 àà Somalia - Croce Rossa - 4 valori (19/22 - 1.100)� € 150,00

370 àà Somalia - Moneta somala - 6 valori (24/29 - 500)� € 75,00

362

361



70 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

386 àà Somalia - Milizia (140/143 - 900)� € 130,00

387 àà Somalia - Istituto agricolo - 5 valori (144/148 - 125)� € 15,00

388 àà Somalia - S. Antonio - 7 valori (158/164 - 75)� € 10,00

389 àà Somalia - Imperiale (165/166 - 120)� € 15,00

390 àà Somalia - Pittorica - 18 valori (167/184 - 8.250)� € 1.100,00

379 àà Somalia - Milizia non emessi - Uno GO (107 A/108 A - 9.000)� € 1.100,00

380 àà Somalia - Volta (109/111 - 100)� € 15,00

381 àà Somalia - Parmeggiani - 3 valori (116/118 - 700)� € 100,00

382 àà Somalia - Milizia (119/122 - 70)� € 10,00

383 àà Somalia - Montecassino - 7 valori (123/129 - 225)� € 40,00

384 àà Somalia - Ferrucci - 5 valori (133/37 - 200)� € 30,00

385 àà Somalia - Parmeggiani (139 - 250)� € 35,00

375 àà Somalia - 60 Cent. Giubileo - AD (67 - 800)� € 120,00

376 àà Somalia - 1,25 Lire Giubileo - AD (69 - 4.000)� € 600,00

376375

379

377 378

390
386

381

377 àà Somalia - Soprastampati - 8 valori (73/80 - 500)� € 75,00

378 àà Somalia - Michetti e floreale - 14 valori (92/104 - 2.500)� € 350,00
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396 àà Somalia - Soggetti africani - 10 valori (A 17/26 - 500)� € 75,00

397 àà Somalia - I due espressi (E 1/2 - 250)� € 35,00

398 àà Somalia - Turrita espressi (E 3/4 - 100)� € 15,00

399 àà Somalia - Tre espressi (E 5/7 - 155)� € 20,00

400 àà Somalia - Espresso dentellato 14 - CH (E 8 - 1.500)� € 200,00

401 àà Somalia - 25 Cent. Servizio Aereo - Cert. ED (S.A. 2 - 6.500)� € 900,00

394 àà Somalia - Seconda pittorica senza “cervo” - 17 valori - Alto valore RAY �  
(213/228 + 230 - 11.250)� € 1.500,00

395 àà Somalia - Volo Roma Mogadiscio - 10 valori (A 7/16 - 750)� € 100,00

391 àà Somalia - Duca degli Abruzzi - 8 valori (185/192 - 850)� € 120,00

392 àà Somalia - Arte coloniale - 12 valori (193/198 + A 1/6 - 280)� € 40,00

393 àà Somalia - Visita del Re - 14 valori (199/212 - 2.000)� € 300,00

393

391

395
394

403402

401400396

402 àà Somalia - Prima serie pacchi - 9 valori (P.P. 1/9 - 2.800)� € 400,00

403 àà Somalia - Pacchi non emessi - 5 valori (P.P. 10/14 - 5.500)� € 700,00



72 VENDITA SU OFFERTA SENZA COMMISSIONI

411 à Somalia - Prima serie tasse - 11 valori - Cert. Bolaffi �  
(T. 1/11 - 8.000)� € 1.000,00

412 àà Somalia - Tasse soprastampa in alto - 11 valori �  
(T. 12/22 - 3.000)� € 450,00

408 àà Somalia - Serie pacchi mancante del 50 Cent. - 11 valori�   
(P.P. 54/57 + 59/65 - 7.000)� € 1.000,00

409 àà Somalia - Pacchi - 3 valori (P.P. 66/67 + 71 - 190)� € 25,00

410 àà Somalia - Pacchi - 3 valori (P.P. 68/70 - 500)� € 75,00

406 àà Somalia - Pacchi soprastampa nera - 4 valori (P.P. 50/53 - 700)� € 100,00

407 àà Somalia - Pacchi non emessi - 7 valori (P.P. 43/49 - 3.300)� € 500,00

404 àà Somalia - Pacchi soprastampati Somalia - 6 valori �  
(P.P. 15/20 - 2.800)� € 400,00

405 àà Somalia - Pacchi soprastampa rossa - 13 valori �  
(P.P. 30/42 - 2.800)� € 400,00

405

404
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416 àà Somalia - Tasse - 13 valori (T. 52/64 - 1.125)� € 150,00

417 àà Somalia - Tasse vaglia - 6 valori (T.V. 1/6 - 1.100)� € 150,00

418 àà Somalia - Tasse vaglia seconda serie - 6 valori (T.V. 7/12 - 650)� € 90,00

419 àà Tripolitania - Propaganda Fide (1/4 - 135)� € 20,00

420 àà Tripolitania - Marcia su Roma (5/10 - 350)� € 50,00

413 àà Somalia - Tasse soprastampa in basso (T. 23/32 - 6.000)� € 900,00

414 àà Somalia - Tasse in moneta somala - 8 valori (T. 33/40 - 150)� € 20,00

415 àà Somalia - Tasse in moneta italiana - 11 valori (T. 41/51 - 2.000)� € 300,00

421 àà Tripolitania - Manzoni - 6 valori - Copia cert. RAY (14/16 - 2.100)�€ 300,00

422 àà Tripolitania - Anno Santo (17/22 - 75)� € 10,00

423 àà Tripolitania - Giubileo - 4 valori (23/24 + 26/27 - 135) � € 18,00

424 àà Tripolitania - 1,25 Lire Giubileo - Raro (25 - 8.000)� € 1.200,00

425 àà Tripolitania - Milizia seconda (50/53 - 70)� € 10,00

426 àà Tripolitania - Montecassino - 7 valori (54/60 - 225)� € 35,00

427 àà Tripolitania - Ferrucci con aerea - 8 valori (64/68 + A 1/3 - 400)� € 60,00

428 àà Tripolitania - Milizia terza (69/72 - 900)� € 130,00

429 àà Tripolitania - Istituto agricolo - 10 valori (73/77 + A 17/21 - 275)� € 40,00

430 àà Tripolitania - Virgilio - 13 valori (78/86 + A 4/7 - 150)� € 20,00

418417416
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442 àà Giri Coloniali - Le quattro Coroncine - Rare - Cert. RAY �  
(Giro 24 - 26.000)� € 3.800,00

439 àà Tripolitania - Roma Mogadiscio - 10 valori (A 47/56 - 750)� € 100,00

440 àà Tripolitania - Recapito a. di f. con numerino - RAY (R.A. 1 - 100)� € 15,00

441 àà Tripolitania - Tasse vaglia - 6 valori (T.V. 1/6 - 6.000)� € 900,00

434 àà Tripolitania - Soggetti africani - 8 valori (A 9/16 - 400)� € 60,00

435 àà Tripolitania - Zeppelin (A 22/27 - 300)� € 45,00

436 àà Tripolitania - Balbo (A 28/29 - 150)� € 20,00

437 àà Tripolitania - Roma Buenos Aires (A 30/33 - 70) � € 10,00

438 àà Tripolitania - Circuito delle oasi - 7 valori (A 34/40 - 3.250)� € 450,00

431 àà Tripolitania - S. Antonio - 7 valori (87/93 - 75)� € 10,00

432 àà Tripolitania - Arte coloniale - 12 valori (94/99 + A 41/46 - 280) � € 40,00

433 àà Tripolitania - 50 Cent. aerea (A 8 - 300)� € 45,00

442

441439

438

434
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A.F. Milano s.r.l.
Via S. Maria Segreta, 7/9

20123 MILANO

TEL. 02874389 - FAX 0228099465

info.afmilano@gmail.com

Ordine n°:__________

Cliente n°:__________

15 luglio 2020

Sig. .............................................................................................................

Via ..............................................................................................................

Cap...............  Città.............................................................Provincia..........

Codice Fiscale (obbligatorio) .....................................................................

Alle vostre condizioni di vendita, trasmetto le mie offerte per i lotti elencati

Firma ....................................................................

Lotto Paese Offerta 
massima Lotto Paese Offerta 

massima
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Lotto Paese Offerta 
massima Lotto Paese Offerta 

massima

CONDIZIONI DI VENDITA

VENDITA AL MAGGIORE OFFERENTE

CON AGGIUDICAZIONE ALL’OFFERTA INFERIORE 
MAGGIORATA DI UNO SCATTO

NESSUNA MAGGIORAZIONE PER COMMISSIONI

€ 12,00 PER IL CONFEZIONAMENTO E LA SPEDIZIONE

VISIONE DEI LOTTI A MILANO SU APPUNTAMENTO

DAL 6 LUGLIO AL 15 LUGLIO

LUNEDÌ 14:30 - 18:30

DA MARTEDÌ A VENERDÌ 09:30 - 12:30 E 14:30 - 18:30

TUTTI I LOTTI SONO GARANTITI AUTENTICI  
E NELLE CONDIZIONI DESCRITTE IN CATALOGO

I LOTTI SARANNO CONSEGNATI AL RICEVIMENTO DEL SALDO

RECLAMI MOTIVATI ENTRO QUATTORDICI GIORNI 
DAL RICEVIMENTO SARANNO ATTENTAMENTE 

CONSIDERATI COME DA NORME VIGENTI

COORDINATE BANCARIE PER I PAGAMENTI

LA CASSA . SEDE DI MILANO

VIA GIORGIO GIULINI, 3 - MILANO

IBAN:  IT50S0627001600CC0960640345

BIC: CRRAIT2RXXX

--------

BANCO POSTA

IBAN: IT58D0760101600001024119735

BIC: BPPIITRR



Lotto N. 21

Lotto N. 18

Lotto N. 17



A.F. Milano s.r.l.
Via S. Maria Segreta, 7/9 - 20123 MILANO

TEL. 02874389 - FAX 0228099465
info.afmilano@gmail.com

www.anonimafrancobolli.it

VENDITA “SU OFFERTA”
15 LUGLIO 2020

ORE 18:00

Lotto N. 442

Lotto N. 424Lotto N. 366

Lotto N. 338Lotto N. 239

Lotto N. 308

Lotto N. 211
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